



Menu La Movida Partenopee

https://it.menulist.menu Corso Garibaldi 80, VASTO, Italy

(+39)0873566227 - https://www.facebook.com/Pizzeria-La-Movida-Partenope-Vasto-120906945227034/









Su questo Homepage troverai il *completo <u>menu</u> di La Movida Partenopee* da <u>VASTO</u>. Attualmente ci sono 17 menù e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>Gregorio Testa</u> di La Movida Partenopee:

Sono stata in questo locale in coppia, ho adorato la pizza bufalina e la birra alla spina.. sono molto soddisfatta e sicuramente tornerò per gustare anche le altre pizze. Vasta scelta nel menu! Prezzo onestissimo. leggere di più. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. WiFi è disponibile a costo zero. Se hai voglia di gustosi snack, La Movida Partenopee con i suoi squisiti dessert può sicuramente soddisfare il tuo desiderio, Puoi concederti una pausa al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici. Naturalmente propongono anche deliziosa pizza, cotta fresca in stile tradizionale, e ti aspetta una autentica cucina italiana con classici come pizza e pasta.

Menu La Movida Partenopee



Bevande alcoliche

BIRRA

Pasta

NAPOLETANA

Antipasti

ANTIPASTO

Salse*

SALSA MARINARA

Pizza klein - Ø 24 cm

BUFALINA

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Individual Items

BISCOTTO

Cocktail

MARGHERITA

Pizza

PIZZE NAPOLETANE

MARGHERITA

Restaurant Category

SBARRA

DOLCE

Ingredienti utilizzati

BUFALO

PASTA MOZZARELLA

Questi tipi di piatti vengono serviti

APERITIVO

PASTA

PIZZA

Menu La Movida Partenopee



La Movida Partenopee

Corso Garibaldi 80, VASTO, Italy

Orari di apertura: Domenica 19:30-00:00 Martedì 19:30-00:00 Mercoledì 19:30-00:00 Giovedì 19:30-00:00 Venerdì 19:30-00:00 Sabato 19:00-00:00

